
 

 

 
1. 6 personnes 

2. 6 personnes 

3. 492 personnes 

 
 

1. devra / aidera / prendra 

2. Voitures 

3. chaque 

Il aidera Simon parce qu’il 

voyage seul et qu’il est jeune. 

Il peut y avoir 65 personnes 

(65 + 1) avec lui, parce qu’il 

voyage en 2ème classe. 

a) 5 gares 
b) 3 gares 
c) Moscou 

Opérations 

524 + 293 = 817 

900 + 136 = 1036 

837 + 27 = 864 

1927 + 805 + 3 = 2735 

2086 + 1856 + 137 = 4079 

Numération 

2500 

6030 

2300 

8009 

4700 

3060 

2100 

Mesure 

6 m 

20 mm 8 dm 

8 cm 3 dm 6 cm 

50 cm 9 cm 3 mm 

240 mm 40 dm 

30 dm 30 m 

Opérations 

534 – 172 = 362 

604 – 421 = 183 

658 – 19 = 639 

845 – 9 = 836 

4642 – 115 = 4527 

Numération 

 

3564 

3192 

2351 

6813 

3500 

9306 

2480 

Géométrie 

Orthographe 

a ; à ; a ; à ; A ; à 
Grammaire 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conjugaison 
 

a ; est ; sommes ; as ; avons ; ai ; êtes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
  
 
 
 

Je révise      CORRECTIONS                  cm1 

     1     

      565               1 0  7 12 
+    584            -    6+14   5 

     ------             ------------- 
=11 4 9           =    4   2  7      


